CAT NO:2202/T1C



CAT. NO-2202/TC

BRAAESR AR (PR LR (RE R Z IEMEME - 28T TPI THEASARMEAR R
BEREE - FEERINEY - SRR REHEE - RS TP -



—

zﬁﬁﬁmmg ....... R S A
S HAME....... N 8

Bt e 9
4 1 EEI@(E’J—-; op .. o S S PR PP R L. 9
2;42§$ﬁﬁiﬁ£§ | PN — 9
A 43 FERMHERNEER ... I N ....................ceneueeceniniaeaneas st 10
L = = LY. . BN 10
4.5 BEEIVB R oo W N 11
BEREEACS ...........c.coconeneeene s, WO N ) B Y e 12
ORRIC S ETRIERAN ... N T B e 14
DR A PSR TERE ... et O s 14
il R N 14
B B T R B 0B oottt ettt ettt ettt ettt e et ettt ettt e e ettt e et et et e et enenens 15
6.3 BHAKAITARE ..o T s 15
YA 7-v b TRty NN N R 16
FAID Ly = 0 3 T S St . | O 16
P O o N 16

7 R 32 - = N SO ot . SOt SR 18
T2 /G A (SN || Il (R P | S ) [l S | — 18

8. imwﬂm ................................................................................................................................ 20
IRy R 11 i pwd 7k > TSR 20
8.2 (R B B TR A .ottt en 20
| 2R 1 o | SO L L SOSN8 SO o s ) Sy A RSN B SRR || e 21
Q| NE ) {1 ] 1 NSV | SR I S | 8 el 1 S 1 S U L S || S 21
QUONEI Rt o chcl o 1| NSRRI | ISR I SO | Sl 1 0 S U | S || S 21
vt (55 | A | S | SR | RSSO | B SO | S || S ) SO N SRR || S 26
R e Lo - Ny o - SRR 38




RITEHF
1. BB A B IS B

1.1 RENEAIBE

RENEE—AINE 1.1 FrR - 2HREGER (AR
FIMR) - REDFE (R ) RIRFFRATEAL - BN7E4AE
HmEER BECELERERE  LHARFS
FEeMTEEEEm RS —EMRERENIESRIE

RENREERBNE IR LI HSEEAVRAEE (3 ) 32
BWMAMAZNER - A—BRTHRFRLTE
BORREARR - ER T EREIEFHERH T IE
FEMIE SN - RIRFHB L % SRR R ENRERE

1.2 JREREh &

FE R AR R HESENEE - HRs
BREE S 2 EAES RS EaET « Erhi
RAFSEMESENEREH  hEANSE
mEs -

IR A AR AR ERS SR (RS
SR ) RIE RS - F RS Lk
AT LARS L EhiEEY (56 ) AOERET © Bl 1.2 AR SR Tk
EEARED 2 BHE

RERR A — MR 2 A NEURIES ) BAR
TSR SR A AR IR AR - A
{RiER MR 1.1

1.2.1 EEREREIA

SRR EIAAY B R ~T BB A B SR AR R o
T LURELE S RERR, LIV RMB ARG LS
BEAR - SAIKEESA 228 BEREFEMSE
Z BY o RIEiAmTUAUEEIREERE/)\ o

1.2.2 BEIREREHA

PRI R R SRR A —E 0 HEFER
~TEAR AL SRR 0 R E E R ARG L AEBE
BERY IR RN BIIZA o

B RKEANBEHRANSEEREH2E
WECHIERE - BHIREAIREBAEZBR (LLU
R TS AIEEEE (LLB ) » REEAXEEH
LLU BY4EE) - EEREZ TS PRAVRERAREY (LLH Y ) -
EEEAIREREMRAILU R LB AR LH BY o 326§
BIRYRHEEMERERE - FERABBYRIE R AMEEERERY A E -

1.2.3 B AR IE R B R EREh A

fEBR 48 1D 08 R BR B AY 3 B RST MR ZE S
MR - EEBERERBRNE D FMEEETEINREI
FrYEL (WE1.3) - EEEREZRESEEAT -
SATFMHEBIMEEE S S8R (56 ) AHESR
BEHERELAEE/]  FitisERMAERRERA
KEREENR () PrIEEZRESEANSFEIES
2E - BHEHAINETHELEIEE -

AR BB REREh R B A BRGY (F6) FF - R
BEEN—HETEERES S TMH - TLREFRE
REALMERAKER A - EfEMRTE E @ ER &G
T - $%F3 C3 REA -

S
|"’-__?\}_ ?
F .
i |( (/
\ﬂ uu'rT--- “\ RiTes
&\iQ#J #
=
SEHR B EetnR

1.1 RN



RE
HIR L
) m
REFER - @3 "---QHE
s o
1 I s
@ &
. &
NEBEE. T
\ -----@—'——”?ﬁ;ﬂﬁ
SMRENE :

1.2 AR E AR D2 BE

®1.1 RIFRE Rz #

|72 g

APEURBYRFFER (2] AY)

FPEURBNREFER (TR

BRI REM RS ER (BR)

1.2.4 CSBRE itk

CSB &fi7& Y EE R T FEZE#FMER LN - B
FESHMEEEHRRIET Bt EEESHN
1 o SRS T EREY 0 A1 REER SN REE
BYMRARNERIRIEF - S mBREMEEMX o
BRR(EASamZIER - AIEREERE  /NEIEELET
4 CSB 62 RFIENK 63 RIIZIZ A B o

1.2.5 ESB#h&

ESB ##f7% A0 F E R~ AE s EMER LIS - &8
T RSHME LSS RRENERE  RREBEL
LR A BAAMIZE ~ MEFEM  EEMREA
EEBEGBRTIRETHEEUZERSS  HS
JERIFEH CSB & > FRIRIEFE BT A H
ESB #HH{X CSB &% °

1.2.6 ACEHA(FBT5Bh LBl 7K)

AC AR EZR ST MIELEHRMER - BEIME
EFEEA—ESMmE O BURANE 1.4 o LLTBEHHTE
HEHFRG (%) TRARIMNRBEERR - FAEEA
RINREZRECGRIERSS - rlERBBEE -
WX AE RIS ET R B R AT ELERI(FS - AC #HAT]
1Bk B FmEh & - SSEAESE T n] BEAYHRIE

1.2.7 TSR A #i&

EhEVBARBAESAZERIRET » 21120°C
LIk - AIEAEIRA (TS) #% - FBRTLRELR
B2 TS 8y - e fERRERLE 2507C ©

1.2.8 FEEh&

BRI ST REANRAMEAEEFENEL
BIMERRE ~ RESZESSIYE o SF S ERAEEREEKER
1% 0BRSS RV AR IRETE  WERSSER
BE  EEMRRE ~ REENEX > AFANSRE
BT R FT&Rk BB EEFE (Fretting Corrosion)
Al ENEREE B B EERBPERRAFE

1.2.9 BLE#%

BL &y X 8 m BV Eh K (Maximum Capacity Ball
Bearing) © BL #fi7&AY = 2R T MUE L8R AEE LS -
FHIEEERE (Filling Slot) RN ERZHKREB LIRS EE
BEESN - BE - BLEREREERMER » A
BEEEKENRG AT EREEHRER

BUEE o



EA T

1.3 EC &%

= == 2

[B1.4 ACHHX 1.5 & ARTkEhH
1.2.10 RIAREREK

WiESE L EREERISARRAZ AN
B B AR - PR E R AR A AR EREN R o FEE
A D ERER AN LLENTR - UTRIZEBANRE
BRI AE - R AEEEEZLECS (In Pairs) Y
FHRLE  TEAILIFERFER RS SRR -
EERIHNERL  NARKMASEZIEER
LA ERBlRKE S ( RRIR T ELREREE ) -
RIS REBANER - BE2EWE15-

H 4 AR ER SR AN L HER B R ER SR FE R 12
B BT AT WSS NIRARIFRER  EIIMA
RERER B ARLTIEEt 2 B ARTR A > FERIE
INEERBER—BREZHE  BREARSNERR
BE IR 55 10 12 i R i o

1.2.11 R fREh&A

A5 S B AR A0 3 B R ST M e dhiRAE R LA
EAERBE T EA MR SR Z ISO AEE  HiFE
BTERHRIRIE TeIR AR RS B ERMaE o

T dmEhA N IME K PR E B A S E R
HEERT SN - RIFSERESERXTHERT
i - MRS EE 8. BEMEIERR o

1.3 JBF &k

A R Ak (B R BUR F AR R B 90 A R T K
MURSTEIA - KIRRFRIERRT I - REEEEXK
B o 7RED - MEEACRFEIE - R EAARETE
REERFEARY/)  BREERER -

1.3.1 Rt &

M—AREN SR ELE - RETEIABEEER/NAIE
HEZE[EL - BRI RENTRILERREIES - B
K5 iEEhE R 2 B DER/INWER - EfESER
HRIZEEER o RETHUFBE RN E « B2 HEWESY
&t 0 et n] AR/ B EhEhA -

TPI IR B R 38 2 R ETBA B R ERRE - —
8 2R T AR 45 28 #H 1 (Needle Roller and Cage
Assembly) © — %8 ;& $i #F BY )& #1 8 7% (Drawn-cup
Needle Roller Bearing) - &£t EA{R$F (A 14+ 2R &t
AR TR EEERITAZEFERIESIR
FiaR o EZRMERAY/NEULERET - BRAISHRFE (5%)
KB REMAZENEIR - EEENEREEA/NES
ZERMAEEER - LHARRIFVELE A LUEHR
S  MAREEX ~ SR B EBEEENIRE o
R BURETERER 7R ARISSRLIN > BINLEA
SESARIE R R Z IMR o AR &R TR -

EREIETRER

2. BAIEEm B
SREIETESRIS 2 A LIF R AR R -

BE -~ REMBEFH—ENE - EHRESRENE
BYECERFRERL - EHETIIRF AN 2R 2.1 (B RIREHIA
FoiB/ REREE ) ~ R 2.6( REHEE ) AR



F2.1 BRI AR B R R BRSO HE TS2- 6 2 05 ZZ C3 P5 / 2AS
BRSO
B I FREN
Bhsk HE BEIEE
i o gr;ai:irg%ﬁu 25
g | | TIRIER e w .
® nN O B -
" NEEE R B
& BB % B B
s mH EE RS «
. 0EBEW YRS
- AL EE. -
Zz % = B -
2 B B B % .
%2.2 IEHEHER % 2.3 BARFIEH
5k 5 P ) R R5155%
F- | B j‘j’i; ’zi REBER| EER | sERm
oy, |EFRIRECRBOE AR R LR | pigee | e
(== {ERRE1607C)
BRI R RN BRI 68 () 8
TS3- | , 69 (1) 9
(RS fEHREZ200C) S
o, |BERIEECRENERARK ZZ 6 E;; Z ;;;
(R=E{EARE250°C)
™ | BHAEENES S 63 © 8
CS- | HHMERBRARENESSME 64 ©) 4
ES- | RHMERERMRENEESGME B SRARLEARIEE B LR
EC- |BBRWES% A TPl
AC- | EEBLLENE




}2.4 NEEHRE ®2.5 BIFMHBIECAR

M- 6 = B A =
dmm o | U | EAEEmRNGRTE

/0.6 0.6 " F1 | WS s (R

A5 15 | ERERSTEINENS (/) & Gl | SHERREINIT SRS
/2.5 25 - J | USRS

1 1 T | B

: . |ERARFERTAER % ammmmss

o o |¥° g | LB MARSBE GREML)
0 10 Loy | LU MARSEES ()

01 i o | LH | HARiSBE ()
02 15 — EF 7z | WA

03 17 LLE |RILLH Brk4#ss - UERERE
/22 22 Hn N |

/28 28 | TEPIERSTEINSHR (/) ﬁ*i%f NR | LENE

132 32 R

04 20 5

o5 s C2 |te@mipa/

06 20 - / p | (CN) EBRIRE - MR
o7 a5 FASBR LIRS » FriSes A o C3 | HEsmmErak

e | ap | TIBER- - | o4 |HoommA

0 45 p | OV | EEMACEE

10 50 NA |FEEIRMERIFE

(TR 1R)

(PO) |JIS#34&0%K (ABEC-1)

};:_ P6 |JIS#I1&6%Kk (ABEC-3)
% P5 |JISHItE5#E (ABEC-5)
:ﬁ P4 | JIS}EFRA%E (ABEC-7)
| P2 |JISiEHg24R (ABEC-9)
B | 2As

E | L627

- TPI JBReSRaF RER7-1
= | 3ES

5 5K




$%2.6 RitEhFA ZiE R SAIHES PK 28 x33 x 13.8 X
iC 6% A =
BIE fhBNECaR 8Q RIS R LRI
K, PK, KBK,
. KJ, KMJ, RETRFr R
2 izt PCJ
A HK, HMK, BK RSB ST
3 P ~
® RFaese IME <
gE <
% | (BT s 12 RIS
& B L BRIZEHR
B HREC SR
1 LL ERZ HR
2 V) ke L588 ReTEhRE B <
_; sERrses (PO) | JIS standard Class 0 (ABEC-1)
B _ SRS
o0 | REESRE VIV s

At T RIEMEIECAR (X) RE SRS  BEW 7Bl - RERRIARELRZ
H3%E - BN EEES TPl



3. BARBE

BRARERE - BIRSHEE ~ RS EFREE
& /1 1SO 3% JIS B 1514 }IREFIHEE - R~F
FEE BBk 2 S Al EhAGY (58 ) RERTLEAYIE
B AT M EE REEE > BIARST
RBENENRIE -  MIMKBEREATER . F
HARER  JIMEER - IMEFHERNBIE -

EEEE 2T EERNNRE - ERERNIRERIMNE
A REMNE P RS - AR AIERELRIME
IMEREBRIHE © M — I B EREIAZ RETE
RABEFHE ©

ERAVEE SR 0 5120 JIS B 1514 > 2{EE@
RBEFHRISOM 65K 5 4Rk 2K BE
KxIEE - R 3.1 £ JIS B 1514 FiiR EF5E S 1R
EAFRASAI LB HASR ©

ik 3.1 BEFREIER

FHIR BEEK #ARR
HAT | JSB 1514 0 #k 6 & 5 #k 4 %k 2%k | EBBHX
R 37 #&| 1SO 492 Normal Class | Class6 | Class5 | Class4 | Class 2 |{&[@f#
= #H #&| DIN620 PO P6 P5 P4 P2 | ZEBER
ANSI/AFBMA ABEC-1 ABEC-3 | ABEC-5 B S
= 18 % ; ABEC-7 | ABEC-9 .
Std. 20') RBEC-1 RBEC-3 | RBEC-5 (TERMEHR )
(ANSI)
ANSI/AFBMA TR SHEERR
Class K ClassN | ClassC | ClassB | Class A
Std. 19.1 NHEIZRT
ANSI B 3.19 o
RSB
AFBMA Class 4 Class2 | Class3 | Class0 | Class00 | _
StdA9 =HIZRT
ESETL NS :
& i O ANSI/AFBMA Class 5P | Class 7P 2SR BTk Eh®
= — Class 3P Class 9P A
(AFBMA) Std. 12.1 Class 5T | Class 7T NHIZRT
ANSI/AFBMA Class 5P | Class 7P T ERHRREh &
— Class 3P Class 9P |
Std. 12.2 Class 5T | Class 7T ZHIZRT

i 1) ABEC @R ARkl - RBEC AR FEhA o
%% 1.JIS B 1514 » SO 492 & DIN620 ZRIZHY
2.JIS B 1514 #l AFBMA & E AZSAIHEA EKE TR -



4. BHARTE R E S

4.1 EHFARIS

EhREMEE ERERMEMG TER - BRIRRE)
RBRRBSEREEARBEED - B ME RS
5 #EKIBR (Flaking) - LIEEIA(ER - AAEAS S
TR TEEIE R R BN 35 KRR A LEAOARE R -

LESh o BEkE S BBiE C B R EBFHEZ
HEE AT EEER - (BELIERIERE 2 AR
& BESaEREREAA - SRAEREHER R
KTR - HETERBHTREEZEMRELREH
JRER - BEL R EERR 2 BN O] S B ARV ELFS -

42 EARESHHEASHETRM
B S — HE R Ak s oA LU R AR B9 1% 44 T E 8

SHtEFHEENER  EERAMEESASM
EREZEMMRE - FtRANH#ASS - LR L=
EMHESHERE  RRTLAERNELEES
ﬁ—E )

FRsBEATESd - B —#HtAER a9 #h# DL
B — i ETEER - HA 0% rEh% (S58E
90% ) TE L REFLMAIMMAVEETES - ZLUKE
EEERELT - Bl LRSI REZRR o

FrEB B AEEEE R @ Bl 2 RENEIRAE A
AE) WA EMEEBAMMEMGT » FILUEEhFE
£ 100 EEMEARBES o TERIZRA » TPIHERA
MK R EEE T AT EMR I EAREERE R ©
RIM R R SSE 7T AT S ER A E AR E B A
A TPl

EAEES® - BAXAEFETE BT LURERE
ZBEBWNT (4-1) BIRAR @ LHRENEATME
C P
L,,= (Tf) ............... (4-1)

D=3 e TRIRBHIR
p=10/3......ooec..... BT EhE

L, BABEESH 10°8

C,  BEAEEREEM (N) 5 (kgf)

P BEABFEAR (N) & (kgf)
EHSE AT San LUB SRS FRRAT -

A 4-2) &R
— P
Lth —Sooﬁ, ................... (4'2)
" ! Lo f
rimin h
B0.00% +
11 10 - - :00- L g
AQ I -
000z R
et Rt AF
15007
IU.ODD—_: B sruen |5F
R0 - L 3
0(‘3. . 150640 La
a0 fNED
F 10000
ST
2050
i
- L]

1,003
. o

PALIT SR

C
i p (4-3)
f,= ( 33.3 ) ............ (4-4)
n
£t

S

L EEEEY (rpm)
N (4-2) thAl A (4-5) BIRZNERTR -



10

6 P
10 (Cr )

L= 2Y (&) 4-5

100~ oo, P (4-5)

BEEH 2 MEFRE S, WERUREAREES
fﬁ Ly, *ﬂ%‘ﬁ{%\ﬂfh E’\JEQT%\&D 41 ﬁﬁ'ﬂ? °

4.3 [E AWML ES S

TEE R EIIART - — T RARE HL{E AR (4 A9 B
RS o WRFa 0 TREMKEREWMAIT X H
BAEERSNEREREE - —MRAIFSEHLE
EMANE 4.1 IR ©

FREMARTE  MARSSGE—HER
Bt - BT Sl - SR EAR (56 ) B5EE R,
At 2R T UERE

4.4 FEET
(1) BIZEEEEH
1% 1) B 1o RN i ) 2 77 (RS 1 PR RS BHKAS » RS

K41 EHEEMVNESS

FHRSGMmERREEARONBEEREABE
ER=FETIE
REBALMEAERRT > HBABFER
MET o
BEEFMBRAIHK (4-6) K15 ©
P.=XF+YF,............. (4-6)
fEit -
P, BMEEEABATR (N) 8 (kgf)
F, - RABTH (N) 5 (kgf)
F,: sE BT (N) B¢ (kgf)
X RABHRE
Y SR B RE
XY B{ESBIREMN R ERH

—ARKER  BNFHEE R B AR E R ERER
RAEEEEF 6% L TREER 6% U EE
12% EFHEBER - 12% L LEBAERF -

{5 AR 55 6 X 10° BRE Ly,

ERmES ~4 4~12 12~30 30~60 60~
FERSRIEEREAN | RERER S 1 B B B
1 ETHE Epesi b
BRI R B B —— REAERAEE
FREMEAS, - (BEL/E ?J ey MR, | EEEHCEER) - -
EEEE ” TIEEELY
INBUEESE TEMTH |ESTHHRKS
TiEE  AERREE | 5E B+ & TREREE | 1888 - BB B
BT FEIEE — iR E FRFEEHY R 7
AT HEM IRENERHY SHBBENRING
WREMMIRTE | RERISE ()| NEEIE(EE)
e — KBS\ L 3 Tk s 5| EiE AT ~ SEATHE
L Eo; Bk AEIEESE FE LA MRS
Bl DA Bl BRAEHE  BOE | HERMERGR
—R24/\BEEFETRE B K EX ik
FRESSG ISt s - - - - MEaHEK « BAEE
A BB




(2) FFEERETSR

HhA F R AR A R R Eh R B RS - RENRE
BB B YRR ER P IR R R AR AT A Al 7k A2
B BEEZMARENFAAELENREE—R
WHERFSFEEN - EEOHALMEARFNERT
HIEAFFEERER

TRHMANFFESCABRNEAN 4-7) X
(4-8) K H{EFRRVELKE ©

P,=XF+YF,....... (4-7)
Po=F, . iiiiiiiannnn. (4-8)
fEit -

P, BFEEEMAR (N) 5 (kgf)
F, - RABF (N) 8 (kgf)

F,: BimB&TT (N) 5 (kgf)

X, RARRIRE

Y, : SAERHRE

X, .Y, {ES B RN R ERH

4.5 EhE IR T 5 B

ERAIIR BBREA T IFENSTRRERIER
FRERRAYE R D ECH B o

filgn - f£E 4.2 F7RAEYEL - YEFR AR EERAER
BTHRX (4-9) & (4-10) KER - &

+b d
FrA=aTFI+mFII """ (4-9)
FrB=%FI + ﬁFH ""(4'10)

TR -

F, : {ERRBE A BEAET (N) 5 (kg
F,, * fERIREE B MEAET (N) 55 (ko)
F,, F,  AEFBRBRERET (N) 2 (kg

" " lase

=

S .“J:I ™

4.2 fEFAREIRYE T

(51 1] F&RIkEh& 6207 » LLEEE n =650rpm >
WERSEEER F, = 2.8 kN {286kgf} ¥
ACkHERS® A Z L ?

(B8] ENEERMER P, & (4-6) 15 :
P,=F,= 2.8 kN B} 286kgf
6207 B A ENERE BT C, A& 25.7kN B
2620kgf * EEEE n = 650rpm AYHR Tk B 75
HIRERE £, KB 4.1 A118 £, =0.37 > [Hitk
SaRE S, &KX 4-3) 15 :

C 25.7
= r=0.37 X=-=3.40
S fnP 2.8

r

H Lt - tE F, {ERVEIEASE Ly, KE 4.1 1549
7/ 20000 /)\BF o
(2] 460100 &R &R F,=1.6kN & 163kgf
TEFRS > BRE @ L, BZD ?
(B2] ABTHEDHFESCAAER P, BAKERAE
FHRE X BB RRE Y o
X Ao % 6207 WEKASFHEEARC, A
15.3kN B} 1560kgf * Fitt
F,/C,=1.6/15.3=0.10
e=0.29
X BERMEAER « iR 0 15
F,/F,=16/28=0.57 > ¢=0.29
HXIEEERARREKR (4-6) K275
P, =XF,+ YF,=0.56X2.8+1.48X1.6
= 3.94kN B 420kgf

11



12

BKE 4.1 M 4.3 KFHHRE S, - A5

fi=1, Pcr =0.37x 22" =2 41

3.94

r

Rtk - 1t F, (ERVEIESE Ly, 0 KE 41155
7000 /) \B% o

5. Bi&BL &

BEFRZ B EESESIERAEBES
Rm ~ s RRE S RANEEZE > FRLEEEE
ETEEEENERY (%) £ - EEEEHZENIRSAE
SENACA E B B4 S (Abrasive Wear) ~ fHENEE
% (Fretting Corrosion) EEE IR B R EHIRE » &M
#h& - BhEVEASY (F6 ) BVIBIR - MHELRIEREN
BIRAMAANENY  §EERMAEETR - 28
B HEERStHRBERENVER - A% L
MAMIRR IS - ( ~ JMRFNS ~ BRFY (F8) ZREH]
LUFAI=fEie A2k ErERE © (1) BECE 5 (2) @ERC

+®5.1 ERRAZMHMEASHEE

% (Transition) ; (3) $2BC & (Loose Fit) o Z51&# 5.1
AR - LREETRRE - B2EZEEMNaE
R EECE  BCOAREREE 5.1 AR - siEeEE
E—EERES - £5.2~% 55 ELL1SO Normal
Class - Class 6X - Class 6 & E £k S X dh&
R~ BRHMEHATEEZRRASE - MIIH—KER
FIHEBE S @ fEEEREGZ22%E - (RETEIRAVE,
ERBESY (78 ) BLEHEEBEES TPI)

' 1A
| JISClass 0+

E R

BREE ) Rics

I

JIS Class 0 et

5.1 BESRYARAE

L] FhAiEEE BfiE BES
I =FC
IR BT iR : Bica
IMR T EBLERE MR RBRECA
RER | BLEEW WiR : RS
MR EERR MR | RES




#¢5.2 & mEhFEEHRIAC & #EER(1SO Normal class - Class 6)

TR |,
T B () | IO % o=
B8 LT EEIREE
— 18 h5
wigE | ERENEHER 18 100 js6 | REKERRT|S6, k6, m6, Ljs5, k5, mEENKZ °
- 100 200 | k6
. — 18 jsb
7
N 18 100 K5
TR HERE 100 140 | m5
EBT 140 200 m6
ERWEEEEN — — = FA L3 3 R B K R PO 30 P B
WIREE | NIRFHEEHLEZNEZE | ZE# K g6 SERERRS - KBlEhE A S ZEN R A6 o
LB | RIETHEH LS008 | &8 h6 EENEZEFAI NS ©
OB E R E 2 g 1R js6 —
HERAL BRI (OFR) I EEE B S HER)
2EH | 2@ | ho/IT5" | {FENEHSIRAIABN10/ IT7"

) ITs RIT7 AR EEEAZHEGEAEZZE
5% | ARBRARREE D

REIITZEARDER B pm
%ﬁfﬁ;f TEFAZNER
iBE | LT IT1 IT2 IT3 IT4 IT5 IT6 IT7 IT8 IT9 IT10
_ 3 0.8 1.2 2 3 4 6 10 14 25 40
3 6 1 1.5 25 4 5 8 12 18 30 48
6 10 1 1.5 25 4 6 9 15 22 36 58
10 18 1.2 2 3 5 8 1 18 27 43 70
18 30 15 25 4 6 9 13 21 33 52 84
30 50 15 25 4 7 1 16 25 39 62 100
50 80 2 3 5 8 13 19 30 46 74 120
80 120 25 4 6 10 15 22 35 54 87 140
120 180 35 5 8 12 18 25 40 63 100 160
/5.4 EHEIERAGYAVEERL &
I5H B BhAGE
RTEE IT6(IT5)" IT7(IT6)"
g (BK) T3 T4
BEEEE (&XK) IT5 IT5
" /NEU 7 0.8a 1.6a
ArS RS jjtﬂziék 1.6a 3.2a

A1) BEBKESH - AI2%E -

13



14

5%5.5 15 M & Bl A 5% (F8)RIEL & HEE R (1SO Normal Class -~ Class 6)

e AR (R PLED e
HARG) SENEEZ | NE0HanE) | ALRESE i
e W KRB AR
I SWEFOEE | BHEH- O Aol
EfeE 7% (#8) CETTE
L il BSBH - He |-
D EIBIBHEER(FE) | SMEET = A E ot DR e
LB HENEORES  SREE-. el
HERNEASE BALTEBH .| Ko | TEEMIRTHR
MRAEEMS | AL - s6  TEEM R
EEBOER | 2558 - He |-
oy ERBNEEAS BETED Js7 | BERERLIe, KERT
st | o DARPNERS FALTAEH | K |7 K7
KELEF | TEBB- M7 |-
e G K M7 |-
JNBE ERERNEER | TEBE - N7 TR
e 2555
WRS DEMERENE | T - 7 EBERRETHA

a1 1) $IED B EEm S

RNIMREEG ETTRBENZ B
8% * 1. AFRERAMISHEEARY (56 ) SSRGS (58) -

2. BERERZ R OEIR AR  EIRHEINRELE R M BEFEN AEEER -
3. —EARRIE M B R AR Z EAEEET AR (Cr) A 6% LI TAIKER 6 ~ 12% AEEER  12%

D ERERR -

5.1 B & EERIRAI
BEENEGEELRRESEBBRERE £

RERUBEEHEMGERTE  LREETGER > B2

EREAEEMAEZNERCER  EE—EEME

A
= °

1) fERNBWEX @ BRETEANEE -

2) EikE)  BEBBWHBELT  BRETERANER
o

(3) EERAK @ FETFRIRERK -

(4) PZedh ~ BHURAY (46 ) BEER > BRIGTEAE
o

(5) BLAMENNLEAEEAERT - EREFRARE o

(6) BEE BBMEHAR () BRTRAR
o

(7) 2B - SAKREAS (F) AURE 2 25

BT EENRE -

7 5.6 LIBENMAEERA - JIH—REAK

(
(

HEECS © M REMEIARL (F8) RIS AZE
HIEEIFEC SRR E -

%5.6 BENE AEANEL S HER

R TREh A
B sk EhA B FLAYA
R 5 _ o
(F8)FLEE (mm) EHEER
~ 18 i5
B 18 ~ 100 k5
100 ~ 160 m5
7% ERS H62%J6

6. BB fHEATEER

6.1 SRR
shARIRE (SVRAEARIRR ) AR RRETERIRS - 2
IRBRTE R REHRAE - IR IMEIE—FH FLL



BT RWEE—HNEHERTEEFTAIRET -
fERR Mk B M ZENRFAVE LI 8 - Bl 28R 1R
YEFZEN 77 BT 43 RIS AR A R PRk dh ) R RS - 20 (&l
6.1 fT/R ° R 6.1~ KR 6.2 A X B RHUEA K EEH
B RIRIBATE

6.2 B EIBEAYERE

EhA T B EARRERT AR (BB )
& RAEREMIMERREZE - —AR ) HASH AR BR
N o EEEEERE AT - B REEES
HWEXE B ERESEE-

6.3 EARITARE

AP FEETRR - AW ERENBR R EEE AV
FERLAZ B RES LRt TEELER
B - B¥ERREAEH B SRIMAIIR
LA LIRS BRI E B IRENRZRME /S SR8 - Al
LErRE - REAEREREMEE - LIFIR
BRIEE  ERFIIEFIREENAEEE  BE
/B BN LUK hEER B Eh Ak RS H IR S5 BT (Smearing)
FBE -

fa A TR —ARTIE R E M S AR ET
A RAAE 6.2 FrR » {EEARIMRESE RS A
A% o BED REMTARETERTER - % 6.3 K8
RIREARI TR ERAEE

i

)

Q)

i

(]

EHEIERE =01+32
[E6.1 AP

)

AR =5

B REIRENE © Fo=4~8d (N)

Y 0.4~0.8d (kgf)
d: B (mm)

U

\

(.

"

$P, =

[E6.2 TAES

N\

,/_ 7

)61 FBERRMAFITANEREE B -pm
LS B
d(mm)| C2 | CN | C3 | C4 | C5
e R R R R ERE R R R R
BUF (AN RN RN RN RV R
25/ 6 |07 |2(13/8|23|—|— | —|—
6 (10| 0|7 |2|13| 8 |23]14(29|20|37
10 /18| 0| 9| 3|18/ 11|25/18|33|25|45
18 (24| 0 10| 5 |20 |13 |28 |20 |36 |28 |48
24 30 |1 |11|5|20|13|28|23|41|30 53
30|40 |1 |11|6 |20|15|33 28|46 40 64
40|50 |1 |11|6 23|18|36 |30 51 45|73
50|65 |1 |15| 8 |28|23|43|38 |61 |55 |90

15



16

6.2 EENHE ARV R

L1V e BT CMPEBE (1 m)
d (mm) R IR EREK
B LUF =/ =R
10 (BL4E) 18 4 1
18 24 5 12
24 30 5 12
30 40 9 17
40 50 9 17
50 65 12 22

6.3 B/ VRRHMANTAR N ERE

R IR ) 8
GEE | =1.0%Cr ;ﬁi?ﬁ@éﬁﬁ
TAE | =15%Cr iﬁéggﬁ
EHE | =2.0%Cr ;igigféfmg_%
CrEARTREE SR
7. EhAGHE

7.1 RENEARYER

RENEARR T REVEABLLIN - MBAEERYBED
1268 - FrlEACRBNERBME » B HAZE
U ERRER - TEESRER - BBGE B
BHEHIEERE - ERAKMRER#hHAYEheH
M ANES o

2 JRREEE
BREERTE  HEINKRENRFHE 2R
B E R R ZRVTEEH] -
B2 URYMEL & R 5 R8 M FRE
MNASETRE AL A EBEAR - DU E R BE(RIFER

W BATIRE MRS ENAMEREE A
H it - JBAERYMEE R A AR ~ EHFE LUR A INE 89
TERRERAA S HORTE ©
BRENEBZHE  —MAELUETEEIEE

AENE N BERANIF2BEEMAE - K
A RAE « R INEIPEAETE RS R o S
FEMBEBERANNR » M ETEBER  EERD
BRI SETRBEFECVE k71 AEAZ
TBRETEREAASIE

E-UERKBERNER  MFERSSHRZEN
PIREEME  BERELR  BREEHRM - 29
RA BEEENSGEREMAERSHNER
A% - Bz SHTRAFTE X 2% Kawamura &
RHZIEENX - SHEMBZE A Ly 15%8E 50%)
LU

REEEHE -

logL=8.50-2.02X 10° X KXV

-2.95X10°T -8.36F+K, ..oeverennn. (7-1)

HEFEE 10 = d, = 100, d,n = 400000,

70=T =180

$PEEHE -

logL=6.33-1.58 X 10°X KXV ...........

-2.18X10%T -9.84F+K,......creveee.... (7-2)

TEFEE 10 = d, = 100, d,n = 400000,

70 =T =150

fEL

L Ly, iBRESdn /\F

K : JMREEERIERE (AIREERS K=1  JNR
BEER K= RIBARFRAEBRE CAREEEE (R
HERNREEELT ) / INREERE )

Vidnig

\

:ﬁEE@zdg’

D BHIEIME (mm)

D EEGRE (C)

CfE PIC,

K, BEHAHRAFEERE (R 7.2)

&

NN g



R71E R 2B REEENS Y

] . e yik - o
Kag | EEEE e (25°C 60W, mm) | (C) EMEEEE (C) i
2AS Li Mineral 275 181 -25~+120 prda IR L3S
3ES Li Ester 265~295 193 -50 ~ +120 F KR 0 KB
5K Li Ester 240~270 191 -50 ~ +150 H 0 ERE  IHER
5K* Li Ester 250 201 -40 ~ +150 B REE
LT53 Li Ester 245 200 -50 ~ +150 1R » R85 - (RIRE
L051 | BatEd SHF 265~295 240 -60 ~ +180 1R » MoK - (REERR
L627 | Polyurea Mineral 284 288 -40 ~ +180 Bm e RE®
L542 | Diurea PAO-SHC 220 260 -40 ~ +200 KRS &R REG ' 5&
1448 | Urea PAO+Ester 243 252 -40 ~ +150 &eE - RS 0 2
L417 |  Urea Ether+SHC 300 240 -40 ~ +180 S + BLREiERIRE
L635 | 45FAL Ester 210 205 -40 ~ +130 (AR
L369 | Urea Ester 267 250 -40 ~ +160 2 BR REW &
LT13 | Urea & EMineral 260 253 -40 ~ +200 o BiR ES%
XELMASTATEK » FE/8TPI o
®7.2(1) RREEHEK, & R7.2(2) BEBEK &
Eim HIEFREK, Eih HIEFREK,
=48 -0.08 2y -0.29
PAO -0.05 PAO -0.05
fig(Ester) -0.21 [ 0.42
ZB#(Ether) 0.18 — F&M(Diester) -0.5
& M+PAO -0.06 #4(Silicone) 0.54
WESh+Ag -0.16 5|A ¢ T. Kawamura, M. Minami and M. Hirata,
PAO+Hs 0 "Grease Life Prediction for Sealed Ball
PAO+Z ik 0 Bearings, Tribology Transactions, 44, 2, pp
BE+ 7 Bk 0.07 256-262, (2001).

¥ : PAO /& polyalphaolefins( 5% « J#4T)



18

7.3 HHEE

—fi% > BB ER EEA NS R EEE
SmIBFT 0 E R A A P 38 A 2B BN A A AY
HMEHHRT - BERAMEE

% B ik A RY B 8 R K 2 £ A $E F O (Spindle
Oil) ~ JAERHIH (Turbine Oil) FRIFEMM ; BIE45%
FiZ 4N 150°C L EAYSEIR ~BY -30°C LU R AYEIRAT -
W HERAR - W2 FEFEFEEREHOE R
;[

HRBMARHBEMNEE  BEREENERSE
BENRE - XEREEMEHXERRE « R4
RUIERE - HBHRE R AERBMENERESEZ
— FEBERERNERT RS ERERSEER
BREHMERCE  HEESEHENEX B
mA  EERAIE K EEERL

7.4 BETEh A

R B ROTER B L Bl A BR R B BRI INR
DURBhIESMBRIIREE ~ 7k ~ EMEEEMREREA
BhA A ES - (EISEAR LI AT EKBVIREFARET -
LEMBPAMER - BHEKEHHEITH&AERE
gt~ R AMETSE - BRRAES - BiAERB
BERBRBRERISER S » MR HAIERE -

TINERES - RIB S E EEETRF RN
BRI o
1) BLUBHEHE - TFRE -

2) FRREER « By  imEREEEMET -

3) BREAVEEMA o

4) FRITEEEBREEM - BN BERINE
BEIE -

P L RREhR - BlURRY (56 ) RREEEIERETISLL
REE L » AKRBEILEMA © EREETETLIE -
EEAFHERNENER  SRAXRE « il
BEFERRA - R 7.3 AERBHMZERLH
AREA o

(
(
(
(

—_— ~— ~— ~—



;}7.3 BHMAEER HRH

| ERREESR ey
T RBRHASNE
AP . IR L EVESSSEEA RSB - ATEITE) Labyrint MR
[Ty - EEER
zz | BB

- BRTERFRBME
- —RRBREER - BokME ~ TWRERS - BEHRER/FAEME

LB

LB |

- 2BHRBEERZE 0 BEEIMNE  BRENEHUR

- BIENE ARSI MRE - BEARVESEE IS TRAVERITER SR
- BIFEEEX

- (KRR IREER

- PHEEMELEEZZEE ~ BhKIEE

- —RMERIFRE A -25~120 °C

LU
LLU

]

SEAL
(1R )

- EERBEAENERE - BERINE  BRENBIHHER
- BEWREMER  ABRERRVEERAIEE - JVEREVESESA

REFR/NZ RS - FZpkrhTiaE

- B

- BREEIHE ~ EEIRARRVE HIMR

- EAKEEE - BHEMERZEEEK
- —BMEBRIFREE -25~120 C

LU-X
LLU-X

- EERBEEAEE - BEREINE - BRENEHHR
- BEWAMER  ARRERRVESEARMIEES  SMNEREVESESA

REFR/ANZ RS - TRk rhiTiRES

- B

- EEIEEEARELLUR S L

- PHEEMEE ~ BHIKIMELF - EHMEELLUBREIR
- —RMERIFREE -25~120 C

LH

il 5,:}:

- EBWMBEENEE 0 BERIMNE - ARENBEHNR
- BEWAMER  ABRERERVEBARMIZES  SMNEREVEESA

REFIR/NZ RS - FZRkhTIRES

- BEEN
- PEBELRF BRI IEANRS - KSIREERERET P LU o LURS LIRS - ¥

SN
zaa 1Pl

- BAEEMEE ~ {KEEAR » BRAIEERIREIR
- —RMERIFRES -25~120 C

LLE |

SEAL

- EERBEENEE - BERINE - BRENEHHER
- BHEHNENER - MAERERERVEBAAES  Z—AEREARR

VBB A RRIEITIEE R - SMER R VAESAIRER/NZE
B > FZRGHRHTIREY

- BEEN
- BAEEMEAE ~ BAUKIELT ~ {KESSE » BEMIZERI R IIAR
- —RMERIFRES -25~120 C

i1 BR 2 ZZ B FEITRRN  BREEREEE R ME B TR

2. WERBHMZBTBREERT &
3. Br—MxMESN > HAMARNETRHIEME | HEBIEEK - 555 TP

19



20

8. BhAM#

BERERINEREEERIF - HREE - FAS
mRSE  MMEHERAZEERS  TEERTEH
AreEFm o WAREMIRZRIZEN ) Fit -
MR ZEEMEE  BREMAMERN—IR -

8.1 BlEIRR REREZM A

R ENEH AR ENEIRERBIBEAIM AL - HEEM
N EREEE LA ERANIZBES - Bt EE
MRBAZILES - At > ML EEREES
M RENES  MEEMEERRTLZEHSEFEUHZE
Ko LH  BREERBELSSHIBEAE NN
FRFFEBENEY - EIF2BENEYZF  HES
NELMRNTEY © BABRSIRIRZEE - it
FRIEEEBNEM P MRFNRMIBLE -

—mE - RENEAAVEEIRKRENEE 0 TE
EXRAMESEREBRTEL - BIFFEEELEE
{8 EL7& & iZ 2 HRC58 ~ HRC65 » Fir {# A # %1 LL
SiigeEERAT - HheE AN AMAINE 278

8.2 RIFER BT I MRM AL

RIFERAMAL AR BREMBEERERMT
IRE) - BREFRIEE  REERIERNERE
v EEET B ZEKEEMSEERIEERE o

/NEY ~ FREYER IR E {5 R A PSRRI RRAOMA -
BR{EA 0.1 %2 ERVEIRE /2 EL s ZhaL SRRz 5b - 78
R#EE » FRERREKETHERT HHR o

PR RIFRE R AR ARE LA
MAELLER AL R IR - LU (R IF 2845 B BEA 18 2R 1E N
HASMEEMN (RSt nak 8.2

BRibzob > AIBTH R RZ R & RSB A B 2
FAHMRIE 28 o —REHR AR LLIG T8 4t ol 1 b BO T B B
T2fz (Polyamide ) g - &R EIBEMEHRIFERES
BER - MRS HRAERBEEEERGE
Rz45ME -

ZERAIA R - —A%(ER NBR 12252 ACM %
B & 150°C B RAFEFEREZEER FKM(EE)
1218 > & 8.3 AZELHRAIMEHERREEE o

3%8.3 EHRAIM FHE R E S E

(AISI-52100 ; JIS-SUJ2 ; DIN 100 Cr 6) » Hci&EsH# EHIRAIH fERRE®RE (C)
487 5 CNS3014(JIS-G4805) + i A B il 7 Bl 388 FH NBRiZEE -25~120
AR 3 78 (SUJ3) » {3 A1 AT Rt B3 MZANBRIZ 2 -25~140
FJ SUS440C 8 NSS125 EALE R A0 8.1 FF © ACMIZE2 -15~150
FKMiZB -30~230
7<8.1 A IRRY L 2Rk n
t & %
s - 1t B & %
C Si Mn P S Cr Mo
SUJ2 | 0.95-1.10 | 0.15~0.35 0.50LLF 0.025F | 0.025LlF | 1.30~1.60 | —
SUJ3 | 0.95~1.10 | 040~0.70 | 090~1.15 | 00255l F | 0.025LF | 090~120 | —
SUS440C| 0.95~1.20 1.0LF 1.0LLF 0.040LLF | 0.030LLF | 16.00~18.00 | —
NSS125 | 0.60~0.75 1.0LF 1.0LLF - = 11.50~13.50 | —
5%8.2 HMBURIF M FIAVLE R
£ 3 %
s - 1 2 pk 7% -
C Si Mn P S Ni Cr
SUS304 | 0.08LLF | 1.000F | 2.00LLF | 0.045LLF | 0.03LLTF | 8.0~105 |18.00~20.00
SPCC | 0.12LLF - 050 F | 0.04LTF | 0.045LLF — -




9. ElARYEF

RENBEAERETMH  ATREEBEE B
RIRE - M OHAER o (REFHAAER  #RERY

EHEMP L FHEEAEHAREREINIRNE
=i

9.1 EBiHEBIRE
Y BE O REHE - MRFEREE
» BEERIFRIRIRFHE - SR ZREEIE

TFIEIAE

(1) FAAEEHRE 60% LU ZiBATRE -

(2 TEEEMEN - ZLER 20 ANZAE
EHERIF - (B 9.1)

() BHEFEIESE TAIBMKZ -

9.2 EARYRE

L SEBHARS - QN3 3RS B R B B R A ) AE
BiIEEA - RItBLEHERERE LENSSEN
REAIEIR - il - HE—TSRFER (BANIMR)
TEME A - FERREEI S —HHER (Z0A
B) BAR#EEERERRGGR  BTHER-

L REARMBBRREIENO TR - 455!
/NN ARNEREEEREARNKS
TEWALRE  RItEEEERETT - BUARE
BR R KEUBNRTHRE - WARBEEMSE - 3
BEBEHERTLAEAN - BRULERIRI  HEE
ARERAT
(1) B FeBiRAs (5% ) <BCETE

1$EE © AHSAE ~ hHER « FIRMBFFERR -
BifmE—/\EZE LEEH (N FH ) FEER
g - HFERFANE 9.2 -

E9.1 BARIRE

(2) MEARTA
EBASAEARTA  REAEZRTHA

BhFGEMBIR ; RET A EMISHE - 28 YIB%

HULBRRE o

(3) Bk

BFCRTE R RRIA I - BREABR SRR
{0 AT RBIEEAEMZNT - aE% -
(4) REB/ 8%

BRERV/ A RMEE - KRB AR A AR
B ABRAE (5% ) ISR AR Eh#AFE (3%) © 40
[ 9.3 F7s - #RITERERR T AEREBZEHNE
RinE > ZERASEARA - BADIERHREAL
Rl (ERRLETHE - AEAERRESD S #HEE
LRIEEAFE (3%) B JRIEINRIES @ FERERA
EEESMEA  BNRLEREHA - BIIRA
FERHE B M B  JE 53Rl B 5 R [F) A 2 A 8 R
ARE (3%) LB - RBESAINRISE R AR iR

% (%) -

HERIEEE AT BEMELEITZHR
HAERBIERERIRERA - 18 9.4 Fi7R
ENRNRE XA > ERBELEA
1BEHFA NN EE R IRERRAY 0% - HNBE B EIE
8 9.5 Fi7R ©

21



22

Rk {5

o EATTHAABIELEATS (76 ) BY - WRBEE - MEEYF T REEN
B EAR IEME 2 HEE - TEEER T A REREIRB IR 2 ER B

__.'__3

LI thiGEE AR

!I O

* LSS RS RE 2
IREE SR %

22

9.2 shEREAFE (R E S EIER AR




MEh (HA) |

AR] ($83R ) ZIEDE

[E9.3 ¥BE T EFIBEH

23



24

X ERBEETELERKEA
TRAILIERe LR T2 AR EEaiiRia(s

X BAEZ 55
* ZEEEENT

SAEEEE R ARILIF /2 A A e -
B DUCBAZH BRI B EEAEEEE dCTow

R FEERBEEE AR REE -

* RETFEEAZE GRS
BACEEBERAERIERERA WIS ENEE R REEERERIE & SRR ET HEETRIER -

-
- g -
% e " T
)
-_'..'
o -

- e
¥

[E9.4 SR BREEERIER




1. B—Ag757AMR - igEREACMEZ B (RA

EEZM) o
(Blh IEBhRESB A INEL » AR ERIETEE
AL mEmP)

2. RERMBGRE K TE X » B KRAEC SRR EUR
T o

3. R NIREEMBEEMLE - X BREALENE
SRR A B E -

X NEEFTREIR |

1. IREER N EGRE T A8 120°C °

2. WET5 A4 m] PSSR B SR R 2 S BU B o

HAMANETTA |
1. 1R:m%8 (BOX)
o EATERCIBARAE(ER o
2. FEMEEKRE
o HfE (FRIE) BAZAIRMEFIRARES - FERFR
DNELA]AS o
o LLTT/ERFE R -
(BhRZ INETT AR FMER D - 5598 TPI)

280 . - 260
S O R Ly
260~ — |- L L -} @80
; F ;
E10] R - 240
% B

220 . 220
g B0D|- ! ]
® sl 180
AT+ SO S | 180
=
N 140 140
=
gy ¥ety -} 120
[ 100t . I S 100
2  Bol-.i 4 | BO

&0 a0

A - a0

20 .l en

50 100 150 200 250 400 350 400 450 50 550 500

$E7_¥<Wf‘1 mm

RIREEL S FTE R INERE

DY

E9.5 MABSHAZSE (RRMEFREANZ2HX)

25



26

EBY R B R IR &

Single-row Deep

Groove Ball Bearings

BEIE (LLB)  {REBFEEY (LLH)  BBHE (LLU)
d: 10~20mm
FER T (mm) EXEEER (N) 7 5T 1 & 3% (rpm) DGR ]
Boundary dimensions (mm) [Basic load ratings (N) Limiting speeds (rpm) Bearing numbers Type
= i pE FERER TR AE Bl
wE | sz | 2% | me iz;af e BiE Groase WEE | | mmm | | e |
Open Open Shield Seal non-| Low Seal
d D B | ry, C, C, 777 LLH LLU YA Open 77 contact | torque | contact

LB+ LLB LB LLB |typelLLH| LLU
19 5 03| 1830 925 32000 - 24000 38000 6800 77 LLB - LLU
2 6 03| 2700 1270 30000 - 21000 36000 6900 zZ LLB - LLU
10 26 8 03| 4550 1960 29000 25000 21000 34000 6000 zZ LLB LLH LLU
30 9 06| 5100 2390 25000 21000 18000 30000 6200 zZ LLB LLH LLU
3% 11 06 | 8200 3500 23000 20000 16000 27000 6300 zZ LLB LLH LLU
21 5 03| 1920 1040 29000 - 20000 35000 6801 zZ LLB - LLU
24 6 03 | 2890 1460 27000 - 19000 32000 6901 7 LLB - LLU

» 28 0.3 | 5100 2390 26000 - - 30000 | 16001 - - - -
28 0.3 | 5100 2390 26000 21000 18000 30000 6001 77 LLB LLH LLU
32 10 06 | 6100 2750 22000 20000 16000 26000 6201 77 LLB LLH LLU
37 12 1 9700 4200 20000 19000 15000 24000 6301 z7 LLB LLH LLU
245 03| 2080 1260 26000 - 17000 31000 6802 z7 LLB - LLU
28 7 03| 3650 2000 24000 - 16000 28000 6902 77 LLB - LLU

15 32 0.3 | 5600 2830 22000 - - 26000 | 16002 - - - -
32 0.3 | 5600 2830 22000 18000 15000 26000 6002 zZ LLB LLH LLU
3% 11 06 | 7750 3600 19000 18000 15000 23000 6202 2z LLB LLH LLU
42 13 1 11400 5450 17000 15000 12000 21000 6302 zZ LLB LLH LLU
26 5 03| 2230 1460 24000 - 15000 28000 6803 77 LLB - LLU
30 7 03| 4650 2580 22000 - 14000 26000 6903 z7 LLB - LLU

- 3% 8 03| 6800 3350 20000 - - 24000 | 16003 - - - -
3% 10 03 | 6800 3350 20000 16000 14000 24000 6003 zZ LLB LLH LLU
40 12 06 | 9600 4600 18000 15000 12000 21000 6203 zZ LLB LLH LLU
47 14 1 13500 6550 16000 14000 11000 19000 6303 z7 LLB LLH LLU
32 0.3 | 4000 2470 21000 - 13000 25000 6804 zZ LLB - LLU
37 0.3 | 6400 3700 19000 - 12000 23000 6904 zZ LLB - LLU

20 42 0.3 | 7900 4500 18000 - - 21000 | 16004 - - - -
42 12 06 | 9400 5050 18000 13000 11000 21000 6004 zZ LLB LLH LLU
47 14 1 12800 6650 16000 12000 10000 18000 6204 zZ LLB LLH LLU
52 15 1.1 | 15900 7900 14000 12000 10000 17000 6304 zz LLB LLH LLU

it * RIE

SREETPINI TAEJEEEIN » BERIEREE  FRIEBEFEK -



BEFEENRE

iz Pr=XFr+¥Fa
. Fa Fa
Ir CF:, Fr = i e
el i i 2 ol R
| 0.010/0.18 | | 2.46
e Y 0.020 0.20 | 214
| 0.040 0.24 | 1.83
. L 0.070| 0.27 | 1.61
5o 4——t N e Da  —h— — 4, 0.0 |0.29 | 1.48
D rr s I [ ! 0.5 032 | 1|0 |0.56 135
0.20 |0.35 | | 1.25
0.30 |0.38 | 1.13
— 0.40 |0.41 1.05
ﬁ 0.50 |D.44 1.00
i e PEEEARA
HIREEY (N ~ NR) Por=06F~+05F;
e B BB = BHH
RERT (mm) HIERY (mm) ZEMEBER T (mm) & £ (ko)
Snap ring groove dimensions  |Snapring dimensions Abutment and dimensions (mm) Weight (kg)
= =| BE |EEE| _ BE R WE R FRRE
i | R | T || BB | o | BE | EB - il §
Ef |BERY I B [E1E (#7)
Sna|
i P Snap | D, a b Ty D, f d, D, Ty D, Gy G "'Na Open
groo?/e ring | max | max | min | max | max | max min max max | max |(approx.)| max | max | max | (Approx)
- - - - - - - - 12 125 17 0.3 - - - - 0.005
N NR | 208 105 08 02 248 07 12 13 20 0.3 25.5 15 07 03 0.009
N NR - - - - - - 12 135 24 0.3 - - - - 0.019
N NR | 2817 206 135 04 347 112 14 16 26 0.6 35.5 29 12 05 0.032
N NR 3317 206 135 04 397 112 14 17 31 0.6 40.5 29 12 05 0.053
- - - - - - - - 14 145 19 0.3 - - - - 0.006
N NR | 228 105 08 02 268 07 14 15 22 0.3 27.5 15 07 03 0.011
- - - - - - - - 14 - 26 0.3 - - - - 0.019
N NR - - - - - - 14 16 26 0.3 - - - - 0.021
N NR | 305 206 135 04 367 112 16 17 28 0.6 37.5 29 12 05 0.037
N NR | 3477 206 135 04 413 112 17 185 32 1 42 29 12 05 0.060
- - - - - - - - 17 175 22 0.3 - - - - 0.007
N NR | 267 13 095 025 308 08 17 175 26 0.3 31.5 1.9 0.9 0.3 0.016
- - - - - - - - 17 - 30 0.3 - - - - 0.025
N NR |3015 206 135 04 367 112 17 19 30 0.3 37.5 29 12 03 0.030
N NR 3317 206 135 04 397 112 19 20 31 0.6 40.5 29 12 05 0.045
N NR 3975 206 135 04 463 112 20 23 37 1 47 29 12 05 0.082
- - - - - - - - 19 195 24 0.3 - - - - 0.008
N NR | 287 13 095 025 328 08 19 20 28 0.3 335 19 09 03 0.018
- - - - - - - - 19 - 33 0.3 - - - - 0.032
N NR 3317 206 135 04 397 112 19 21 33 0.3 40.5 29 12 03 0.039
N NR | 381 206 135 04 446 112 21 23 36 0.6 45.5 29 12 05 0.066
N NR | 446 246 135 04 527 112 22 25 42 1 53.5 33 12 05 0.115
N NR | 307 13 095 025 348 08 22 225 30 0.3 35.5 1.9 0.9 0.3 0.019
N NR | 37 1.7 095 025 398 08 22 24 35 0.3 40.5 23 09 0.3 0.036
- - - - - - - - 22 - 40 0.3 - - - - 0.051
N NR 3975 206 135 04 463 112 24 26 38 0.6 47 2.9 12 05 0.069
N NR | 446 246 135 04 527 112 25 28 42 1 53.5 33 12 05 0.106
N NR | 4973 246 135 04 579 112 265 285 455 1 58.5 33 12 05 0.144

27



28

EBY R B R IR &

Single-row Deep

Groove Ball Bearings

BHNEY (OPEN)

5 8

EEL (22) BEIE (LLB)  {REBFEEY (LLH)  BBHE (LLU)
d : 22~35mm
FER T (mm) EABEEER (N) 7 5T 1 8 5% (rpm) DR ]
Boundary dimensions (mm) [Basic load ratings (N) Limiting speeds (rpm) Bearing numbers Type
= EngE— ENER TR A TR L
wE | v | B2 | @A izsz e B Grease MR | wmmm | | e |
Open Open Shield Seal non-| Low Seal
d D B | run C, C, 2~77 LLH LLU VA Open 77 contact | torque | contact

LB+LLB LB LLB |typelLLH| LLU
4 12 06 | 9400 5050 17000 13000 10000 20000 | 60/22 zZ LLB LLH LLU
2 50 14 1 12900 6800 14000 12000 9700 17000 | 62/22 zZ LLB LLH LLU
56 16 1.1 | 18400 9250 13000 11000 9200 15000 | 63/22 zZ LLB LLH LLU
37 0.3 | 4300 2950 18000 - 10000 21000 | 6805 z7 LLB - LLU
42 0.3 | 7050 4550 16000 - 9800 19000 | 6905 zZ LLB - LLU

47 0.3 | 8350 5100 15000 - - 18000 | 16005 - - - -
25 47 12 06 | 10100 5850 15000 11000 9400 18000 | 6005 z7 LLB LLH LLU
52 15 1 14000 7850 13000 11000 8900 15000 | 6205 z7 LLB LLH LLU
62 17 1.1 | 21200 10900 | 12000 9700 8100 14000 | 6305 z7 LLB LLH LLU

80 21 15 | 34500 17500 | 10000 - - 12000 | 6405 - - - -
52 12 0.6 | 12500 7400 14000 10000 8400 16000 | 60/28 ZZ LLB LLH LLU
28 58 16 1 17900 9750 12000 9700 8100 14000 | 62/28 ZZ LLB LLH LLU
68 18 1.1 | 26700 14000 | 11000 8900 7400 13000 | 63/28 7 LLB LLH LLU
42 7 03| 4700 3650 15000 - 8800 18000 | 6806 77 LLB - LLU
47 9 03 | 7250 5000 14000 - 8400 17000 | 6906 z7 LLB - LLU

o 55 0.3 | 11200 7350 13000 - - 15000 | 16006 - - - -
55 13 1 13200 8300 13000 9200 7700 15000 | 6006 z7 LLB LLH LLU
62 16 1 19500 11300 | 11000 8800 7300 13000 | 6206 z7 LLB LLH LLU
72 19 1.1 | 26700 15000 | 10000 7900 6600 12000 | 6306 77 LLB LLH LLU
58 13 1 11800 8050 12000 8700 7200 15000 | 60/32 zZ LLB LLH LLU
32 65 17 1 20700 11600 | 11000 8400 7100 12000 | 62/32 7 LLB LLH LLU
75 20 1.1 | 29800 16900 9500 7700 6500 11000 | 63/32° 77 LLB LLH LLU
47 7 03 | 4900 4050 13000 - - 16000 | 6807 77 LLB - LLU
55 10 0.6 | 9550 6850 12000 - 7100 15000 | 6907 7 LLB - LLU

%5 62 9 03 | 11700 8200 12000 - - 14000 | 16007 - - - -
62 14 1 16000 10300 | 12000 8200 6800 14000 | 6007 zZ LLB LLH LLU
72 17 11 | 25700 15300 9800 7600 6300 11000 | 6207 7 LLB LLH LLU
80 21 15 | 33500 19100 8800 7300 6000 10000 | 6307 z7 LLB LLH LLU

it * RE

SR TPIN TREISEEN - BRlEKiRE - RFEREPEK -



BEFEENRE

Cz Pr=XFr+¥Fa = -
e U Fa A ea 2 >e
i_j’__”_ o | o Y
L i 0.010|0.18 2.46
. T 0.020| 0.20 | 214
| 0.040 0.24 1.83
| \ 0.070(0.27 | 1.61
o 4 o e e M R
| ] J 0.20 (035 | 1.25
\, - I 0.30 (0.38 1.13
(@] | ) 0.50 |0.44 1.00
o - —T-]f—_ WEEEARE
HBRMEEY (N * NR) 2] (5 , Por=0.6F14-05Fx
B’ e e BB po=r B H
RERY (mm) HIRRY (mm) ZREBR T (mm) & £ (ko)
Snap ring groove dimensions  |Snapring dimensions Abutment and dimensions (mm) Weight (kg)
g = S =1 er—twi 1]
s e | 0 225 | g | 2% mm | mm | UEF MRS ge Eﬁ(?;;i
Srir:;p Snap | D, a b T D, f d, D, I, D, €, o T Open
O ring | max | max | min | max | max | max min max max | max |(approx.)| max | max | max | (Approx)
N NR | 4175 206 135 04 483 112 26 265 40 0.6 49 29 12 05 0.074
N NR | 476 246 135 04 557 112 27 295 45 1 56.5 33 12 05 0.117
N NR | 536 246 135 04 617 112 285 31 49.5 1 62.5 33 12 05 0.176
N NR | 357 13 095 025 398 08 27 28 35 0.3 40.5 19 09 03 0.022
N NR | 407 17 095 025 448 08 27 29 40 0.3 45.5 23 09 03 0.042
= = = = = = = = 27 - 45 0.3 - - - - 0.060
N NR 46 206 1.35 0.4 527 1.12 29 305 43 0.6 53.5 2.9 1.2 0.5 0.080
N NR | 4973 246 135 0.4 579 112 30 32 47 1 58.5 &8 1.2 0.5 0.128
N NR | 59.61 3.28 1.9 0.6 67.7 1.7 315 35 55.5 1 68.5 4.6 1.7 0.5 0.232
- - - - - - - - 33 - 72 15 - - 0T 0.53
N NR 497 206 135 0.4 579 112 32 34 48 0.6 58.5 2.9 1.2 05 0.098
N NR 556 246 1.35 0.4 63.7 1.12 33 355 53 1 64.5 3.3 1.2 05 0.171
N NR | 6482 3.28 1.9 0.6 74.6 17 345 385 615 1 76 4.6 1.7 05 0.284
N NR | 407 13 095 025 448 08 32 33 40 0.3 45.5 19 09 03 0.026
N NR | 467 17 095 025 498 085 32 34 45 0.3 50.5 23 09 03 0.048
= - - - - - - - 32 - 53 0.3 - - - - 0.091
N NR 526 2.08 1.35 0.4 60.7 1.12 35 37 50 1 61.5 2.9 1.2 0.5 0.116
N NR | 59.61 328 19 06 677 17 35 39 57 1 68.5 46 1.7 05 0.199
N NR | 6881 328 19 06 786 1.7 365 43 655 1 80 46 1.7 05 0.360
N NR 556 2.08 135 0.4 63.7 1.12 37 39 53 1 64.5 2.9 1.2 05 0.129
N NR 626 3.28 1.9 0.6 70.7 1.7 37 40 60 1 715 4.6 1.7 05 0.226
N NR | 7183 328 19 06 816 1.7 385 435 685 1 83 46 1.7 05 0.382
N NR | 457 13 095 025 498 08 37 38 45 0.3 50.5 19 09 03 0.029
N NR | 537 17 095 025 578 085 39 40 51 0.6 58.8 23 09 05 0.074
- - - - - - - - 37 - 60 0.3 - - - - 0.110
N NR | 5961 208 1.9 06 677 17 40 42 57 1 68.5 34 17 05 0.155
N NR | 6881 328 19 06 786 17 415 45 655 1 80 46 17 05 0.288
N NR | 76.81 3.28 1.9 0.6 86.6 1.7 43 47 72 1.5 88 4.6 1.7 0.5 0.457

29



30

EBY R B R IR &

Single-row Deep

Groove Ball Bearings

ZHAE (LLB)  {REBFEE! (LLH) &3 (LLU)
d : 40~70mm
FER T (mm) EABEEER (N) 7 5T 1 8 5% (rpm) DGR ]
Boundary dimensions (mm) [Basic load ratings (N) Limiting speeds (rpm) Bearing numbers Type
— FREE o NENER TREHL TRETHL
wiE | s | B | e iﬂsz e B Groase MR | mmm | | e |
Open Open Shield Seal non-| Low Seal
d D B - C, C, 77 LLH LLU Z Open 77 contact | torque | contact
LB+LLB LB LLB |typelLLH| LLU
52 7 03| 5100 4400 12000 - - 14000 | 6808 7 LLB - LLU
62 12 06 | 12200 8900 11000 - 6300 13000 | 6908 zZ LLB - LLU
40 68 9 03| 12600 9650 10000 - - 12000 | 16008 - - - -
68 15 1 16800 11500 | 10000 7300 6100 12000 | 6008 7 LLB LLH LLU
80 18 1.1 | 29100 17800 8700 6700 5600 10000 | 6208 7 LLB LLH LLU
90 23 1.5 | 40500 24000 7800 6400 5300 9200 | 6308 ZZ LLB LLH LLU
58 7 03| 5350 4950 11000 - 5900 12000 | 6809 77 LLB - LLU
68 12 0.6 | 13100 10400 9800 - 5600 12000 | 6909 7 LLB - LLU
45 75 10 0.6 | 12900 10500 9200 - - 11000 | 16009 - - - -
75 16 1 21000 15100 9200 6500 5400 11000 | 6009 ZZ LLB LLH LLU
8 19 1.1 | 32500 20400 7800 6200 5200 9200 | 6209 zZ LLB LLH LLU
100 25 15 | 53000 32000 7000 5600 4700 8200 | 6309 7 LLB LLH LLU
65 7 03| 6600 6100 9600 - 5300 11000 | 6810 7 LLB - LLU
72 12 0.6 | 13400 11200 8900 - 5100 11000 | 6910" ZZ LLB - LLU
50 80 10 06 | 13200 11300 8400 - - 9800 | 16010 - - - -
80 16 1 21800 16600 8400 6000 5000 9800 | 6010 z7 LLB LLH LLU
90 20 1.1 | 35000 23200 7100 5700 4700 8300 | 6210 7 LLB LLH LLU
110 27 2 62000 38500 6400 5000 4200 7500 | 6310 7 LLB LLH LLU
72 9 03| 8800 8100 8700 - 4800 10000 | 6811° zZ LLB - LLU
80 13 1 16000 13300 8200 - 4600 9600 | 6911 77 LLB - LLU
55 90 11 0.6 | 18600 15300 7700 - - 9000 | 16011" - - - -
90 18 1.1 | 28300 21200 7700 - 4500 9000 | 6011 7 LLB - LLU
100 21 15 | 43500 29200 6400 - 4300 7600 | 6211 ZZ LLB - LLU
120 29 2 71500 45000 5800 - 3900 6800 | 6311 77 LLB - LLU
78 10 03 | 11500 10600 8000 - 4400 9400 | 6812° 7 LLB - LLU
8 13 1 16400 14300 7600 - 4300 8900 | 6912° ZZ LLB - LLU
60 95 11 0.6 | 20000 17500 7000 - - 8300 | 16012" - - - -
95 18 1.1 | 29500 23200 7000 - 4100 8300 | 6012° 7 LLB - LLU
10 22 15 | 52500 36000 6000 - 3800 7000 | 6212 7 LLB - LLU
130 31 21 | 82000 52000 5400 - 3600 6300 | 6312 7 LLB - LLU
65 140 33 21 | 92500 60000 4900 - - 5800 | 6313 - - - -
70 150 35 3 | 104000 68000 4100 - - 4800 | 6314" - - - -
5 * RTGKEUREATPIN LRE D& BN - ERIERERE - [RFEEPEK -



BEFEENRE

iz Pr=XFr+¥Fa
éi :,L-.: =e i: }Ta
el i i 2 ol R
0.010| 0.18 2.46
0.020 0.20 | 214
0.040 0.24 1.83
| 0.070| 0.27 | 1.61
b o =T 0010 | 4 | e 140
0.20 |0.35 | 1.25
— 0.30 | 0.38 g o |
. = 0.40 [0.41 1.05
m 0.50 | 0.44 1.00
B HEETAAH
FBREE (N~ NR) Por=06F+05Fs
B’ e e BB po=r B H
IRERT (mm) HIRR T (mm) ZEEBR T (mm) & £ (ko)
Snap ring groove dimensions  |Snapring dimensions Abutment and dimensions (mm) Weight (kg)
- .| BE |BEE| _ BE R WE R FRE
IR | DR é,g | BB | e | BE | EE | T o | R )
S;ir;zp Snap | D, a b I D, f A D, Iy D, €, c, . Open
O ring | max | max | min | max | max | max min max max | max |(approx.)| max | max | max | (Approx)
N NR | 507 13 095 025 548 085 42 43 50 0.3 55.5 19 09 03 0.033
N NR | 607 17 095 025 648 08 44 45 58 0.6 65.5 23 09 05 0.110
- - - - - - - - 42 - 66 0.3 - - - - 0.125
N NR | 6482 249 1.9 06 746 17 45 47 63 1 76 3.8 1.7 05 0.190
N NR | 7681 328 19 06 86 1.7 465 51 73.5 1 88 4.6 1.7 05 0.366
N NR | 8679 328 27 06 965 246 48 54 82 1.5 98 54 25 05 0.630
N NR | 567 13 095 025 608 085 47 48 56 0.3 61.5 19 09 03 0.04
N NR | 667 1.7 095 025 708 085 49 51 64 0.6 72 23 09 05 0.128
= - - - - - - - 49 - 7 0.6 - - - - 0.171
N NR | 71.83 249 1.9 06 816 17 50 525 70 1 83 3.8 1.7 05 0.237
N NR | 81.81 328 1.9 06 916 17 515 555 785 1 93 4.6 1.7 05 0.398
N NR | 968 328 27 06 1065 246 53 615 92 1.5 108 54 25 05 0.814
N NR | 637 13 095 025 678 08 52 54 63 0.3 68.5 19 09 03 0.052
N NR | 707 17 095 025 748 085 54 555 68 0.6 76 23 09 05 0.132
- - - - - - - - 54 - 76 0.6 - - - - 0.18
N NR | 7681 249 19 06 86 17 55 575 75 1 88 3.8 1.7 05 0.261
N NR | 8679 328 27 06 965 246 565 60 835 1 98 54 25 05 0.454
N NR |106.81 328 27 06 1166 246 59 685 101 2 118 54 25 05 1.07
N NR | 707 17 095 025 748 085 57 59 70 0.3 76 23 09 03 0.083
N NR | 779 21 1.3 04 844 112 60 615 75 1 86 29 12 05 0.18
- - - - - - - - 59 - 86 0.6 - - - - 0.258
N NR | 86.79 287 27 06 965 246 615 64 835 1 98 5 25 05 0.388
N NR | 968 328 27 06 1065 246 63 67 92 1.5 108 54 25 05 0.601
N NR | 11521 4.06 3.1 06 1297 282 64 74 1M 2 1315 65 29 05 1.37
N NR | 762 17 1.3 04 827 112 62 645 76 0.3 87 25 12 03 0.106
N NR | 829 21 1.3 04 894 112 65 665 80 1 91 29 12 05 0.193
- - - - - - - - 64 - 91 0.6 - - - - 0.283
N NR | 91.82 287 27 06 1016 246 665 69 885 1 103 5 25 05 0.414
N NR |106.81 328 27 06 1166 246 68 75 102 1.5 118 54 25 05 0.783
N NR |12522 4.06 3.1 06 1397 28 71 805 119 2 1415 65 29 05 1.73
- - - - - - - - 76 - 129 2 - - - - 2.08
- - - - - - - - 81 - 139 2 - - - - 2.52

31



EBSIFRE R IRE
Single-row Deep
Groove Ball Bearings

ZER (LLB)

{EERERY (LLH)

HERHIE B8 RY

32

X ER 7 (mm) EABEEER X508 2 (1pm) |

Boundary Dimensions(mm) Basic Load Ratings (N) Limiting Speeds (rpm) ‘
=] Y=l

A NE BE Bif HRE R B iyt ‘
dyn. stat.

d D B . C, C, Grease Qil
12 32 10 0.6 6100 2750 22000 26000
15 35 11 0.6 7750 3600 19000 23000
17 40 12 0.6 9600 4600 18000 21000
20 47 14 1.0 12800 6650 16000 18000
25 52 15 1.0 14000 7850 13000 15000
30 55 13 1.0 13200 8300 13000 15000

8 23 14 0.3 3950 1540 22000 26000

8 22 7 0.3 3350 1400 32000 37000

9 26 8 0.3 4550 1960 30000 35000
10 26 8 0.3 4550 1960 29000 34000
12 28 8 0.3 5100 2390 26000 30000
15 32 9 0.3 5600 2830 22000 26000
15 35 11 0.6 7750 3600 19000 23000

9.525 22.225 5.557 0.41 3300 1400 31000 37000
9.525 22.225 7.142 0.41 3300 1400 31000 37000
12.7 28.575 6.35 0.41 5100 2390 25000 29000
12.7 28.575 7.938 0.41 5100 2390 25000 29000
30 62 16 1.0 24900 16300 10000 12000
35 72 17 1.1 33000 22100 8800 10000

7 18 6 0.2 2240 910 34000 40000
8 18 6 0.2 2240 910 34000 40000
10 26 8 0.3 4590 1980 29000 34000
10 30 8 0.6 5100 2390 25000 30000

11.087 30 9 0.6 5100 2390 18000 30000
14 26 7 0.3 3430 1795 26000 31000
15 42 11.5 0.6 11400 5450 17000 21000
15 35 8.5 0.6 7750 3600 19000 23000
15 35 13 0.6 7760 3610 19000 23000

15.875 34.925 11 0.6 7750 3600 15000 23000

15.875 34.925 11.112 0.6 7750 3600 15000 23000

15.875 34.925 11 0.6 7750 3600 15000 23000
17 42 13 0.6 11400 5200 18000 21000
17 42 12 0.6 11400 5200 18000 21000
17 40 14 0.6 9600 4600 18000 21000
17 46 14 0.6 13500 6550 11000 19000
17 52 16 1.0 16000 7940 11000 19000
18 30 7 0.3 4600 2620 22000 26000

19.05 45.225 15.494 1.0 13500 6550 16000 19000

19.06 45.224 15.494 1.0 12800 6550 16000 19000
20 47 12 1.0 12800 6650 16000 18000
20 47 12 1.0 10100 5750 14000 17000
20 52 12 1.0 10100 5750 14000 17000
20 52 12 1.0 12800 6650 16000 18000
22 56 15 1.1 20700 10400 13000 15000




DFEERRET

Pr:XFr‘" YFa
+ E Jr“\'l P‘:;
A I e
. i XY X
0.010!0.18 | L 246
0.020/ 0.20 | | 214
0.040! 0.24 | 1.83
Qo002 1 0 oss O]
0.15 {0.32 | I
020 | 0,35 | I s
0.30 ' 0.38° : 113
BEEERET
1’701‘:0.6F1+O.5Fu
B po<i B I po=p 58
B B 98 1% 48 Al ZERBR T (mm) g £ (Kg)
Bearing Numbers Abutment and Fillet Dimensions (mm) Weight (kg)
TR
8 3E$§E§ﬁfﬂ: }Eﬁﬁﬁ d, D, Ty BB (40)
PSR iR (mm) (mm) (mm)
Non Contact Seal LLB |  Contact Seal _ Open
Open , min max max
Shield Z2Z LLU (Approx.)
AC-6201 AC-62012Z AC-6201LLU 16 28 0.6 0.037
AC-6202 AC-62027Z AC-6202LLU 19 31 0.6 0.045
AC-6203 AC-62032Z AC-6203LLU 21 36 0.6 0.066

- AC-6204 LLB AC-6204 LLU 25 42 1.0 0.106

- AC-6205Z2Z - 30 47 1.0 0.128

- AC-6006ZZ - 35 50 1.0 0.116

EC1-SC8A37 - - 10 21 0.3 0.024
EC-608 EC-6082Z - 10 20 0.3 0.012
EC-629 EC-62927 EC-629LLU 13 22 0.3 0.020
EC-6000 EC-6000Z2Z EC-6000LLU 12 24 0.3 0.019

- EC1-60012Z - 14 26 0.3 0.021
EC-6002 EC-6002Z2Z EC-6002LLU 17 30 0.3 0.030
EC1-6202 EC1-6202LLB - 19 31 0.6 0.045

EE3 = = 12.5 20.2 04 0.009
- R62Z R6LLU 12.5 20.2 0.4 0.014
EE4 - - 145 2585) 0.3 0.017
R8U R8ZZ R8LLU 145 25.5 0.3 0.022
BL206 - - 36 56 1.0 0.214
BL207 - - 42 65 1.0 0.318

- SC7277Z - 9 17 0.2 0.007

- SC8A96ZZ" - 9 17 02 0.006

- SC0039z2Z - 12 24 0.3 0.018
SC00T50 - - 14 26 0.6 0.029

- - SCO117LLU 14 26 0.6 0.029

- SC02T01LLB - 16 24 0.3 0.013

SC0284 - - 20 37 0.6 0.074
SC02A17 - - 19 31 0.6 0.045

- - SC02A51LLU 19 31 0.6 0.049

- SC02172Z SC0217LLU 19 31 0.6 0.045

- SC0228LLB SC0228LLU 19 31 0.6 0.045

- - SC02A47LLU 19 31 0.6 0.045
SC03A39 - - 21 36 0.6 0.080

SC0345 - SC0345LLU 21 36 0.6 -

- - SCO3TO1LLU 21 36 0.6 0.068

- - SC03T52LLU 22 42 0.6 0.115

- - SCO3T50LLU 22 47 1.0 0.166

- - SCO03T02LLB 20 28 0.3 0.018
SC04B09 - - 22 42 1.0 -

- - SC0440LLU 25 39 1.0 0.108
SCO04A31 - - 25 42 1.0 0.068
SC04A34 - - 25 47 0.6 0.079
SC04A47 - - 25 47 0.6 0.116
SC04A50 - - 26 44 1.0 0.105
SC04A86 — - 29 49 1.1 0.166

33



34

28R T (mm) EAEERE (N) A 5 T 8 5% (rpm)
Boundary Dimensions(mm) Basic Load Ratings (N) Limiting Speeds (rpm)
=] i (==}
RE NE B8 B W R Bl BB
dyn. stat.

d D B i C, Cy Grease Oil
22 56 15 1.5 20700 10400 13000 15000
25 52 13 1.0 14000 7850 13000 15000
25 52 15 1.0 14000 7850 13000 15000
25 52 15 1.0 14000 7850 13000 15000
25 56 12 0.6 14000 7850 13000 15000
25 62 12 0.6 16700 9600 12000 14000
28 72 18 1.5 19500 11300 11000 13000
35 72 14 1.0 25700 15300 9800 11000

6 19 6.6 0.3 2340 885 34000 40000
12 32 10.8 0.6 6100 2750 22000 26000
12 32 16 0.6 6100 2750 22000 26000
15 35 11 0.6 7750 3600 19000 23000
27 47 8 0.3 10100 5850 15000 18000

15.875 34.925 11 0.6 7750 3600 15000 23000

it RIGZESREETPIN TRENDEEN - BRlaFRE - RFEREPELR -

FBN ~ R VETRER
Miniature and Extra
Small Ball Bearings

REBFERY (LLH) — ZBHE (LLU)
d: 6~9mm
T ER Y (mm) EARTEERN (N) & 5T 8 8 & (pm)
Boundary Dimensions(mm) Basic Load Ratings (N) Limiting speeds (rpm)

i AE 55 me | HeE | BOE B Grease i
Open Open

d D B . C Cy 277 LLH LLU Z

LB LLB LB
6 19 6 0.3 2340 885 34000 36500 30000 40 000
7 19 6 0.3 2240 910 34000 33300 27800 40 000
7 22 7 0.3 3350 1400 32000 - 23600 37 000
8 22 7 0.3 3350 1400 32000 28000 23000 37 000
8 24 8 0.3 4000 1590 31000 - - 36 000
8 28 9 0.3 5100 2390 29000 - 20700 34000
9 20 6 0.3 2480 1090 32000 - - 38 000
9 24 7 0.3 3400 1450 31000 - 22000 36 000
9 26 8 0.3 4 550 1960 30 000 - 20700 35 000

it RIGESREETPIN TRENEEN - IRIFBZFHEK » BRIEREE o



B AR % 8 R ZREBER T (mm) B £ (Kg)
Bearing Numbers Abutment and Fillet Dimensions (mm) Weight (kg)
FER T TN 4, D, 2
B o e BIRE ()
PHEER BHE (mm) (mm) (mm)
Open Non Contact Seal LLB |  Contact Seal i max max Open
P Shield 727 LLU (Approx.)
SC632201 - - 28.5 49.5 1.5 0.166
SC05T52" - - 30 51 0.6 -
SC05TO3LLB* 30 51 0.6 -
SC05T51 = = 30 51 0.6 0.128
SC05A97 - - 30 51 0.6 0.125
SC0563" = - 30 55 0.6 -
SC06T02 - - 35 57 1.0 -
SC07B37 = = 415 65.5 1.0 0.241
- SX6A5477 - 8 17 0.3 0.010
SX01A36 - - 16 28 0.6 0.037
SX01T50 - - 16 28 0.6 0.037
= SX02A26ZZ = 19 31 0.6 0.041
SX05A81° - - 29 43 0.3 -
99502 99502HV 99502H 19 31 0.6 0.044
BHEEEOET
P|'=XF|'+YF;1
f“'l : f“;l ot b >{'
(“. b i £ v
M X VXY
0.010! 018 | ! 246
0.0201 0.20 | | 214
0.040: 0.24 | | 1.83
0.070: 0.27 . : 1.61
010 029 10056 e
015 | 032! ! 1.35
020 lo.35 | -1
0.30 10,38 113
BEEENAT
P(JJ‘ZO.6F1'+O.5F:1
& Po<r i B po=FEtE
B R %8R ZRMEBR T (mm) B = (Kg)
Bearing numbers Type Abutment and dimensions (mm) Weight (kg)
— e fie B =R ERREER
u ‘Jﬁg u 1T i I U 1,
. Seal non- Low Seal Open
Open Sg;ld contact torque contact mind?n o sz;x mr;x P
LLB type LLH LLU (Approx.)
626 77 LLB LLH LLU 8 9.5 17 0.3 0.009
607 7z LLB LLH LLU 9 10.4 17 0.3 0.008
627 77 LLB = LLU 9 12.2 20 0.3 0.013
608 ZZ LLB LLH LLU 10 12.2 20 0.3 0.012
628 7z = = = 10 12.1 22 0.3 0.017
638 77 - - LLU 10 13.9 24 0.3 0.027
699 ZZ LLB - - 11 11.6 18 0.3 0.008
609 7z LLB - LLU 11 13.1 22 0.3 0.014
629 ZZ LLB = LLU 13 13.9 22 0.3 0.020

35



TR

Needle Roller Bearings

FER Y (m)

EAE SR

Boundary dimensions (mm)

Basic load ratings

P S\ i RERE By,
F, E, lj; L C
N) (kg")
* 18 24 1.8 78 11300 1150
25 30 14.8 1.8 15100 1540
25.1 30.1 13.8 10.8 14300 1450
26 31 13.8 10.8 14200 1450
28 33 13.8 10.8 15100 1540
28 35 13.8 10.8 17800 1820
* 12 17 14.2 1.8 9750 995
28 32 17 13.8 15300 1560
17 25 18 10.8 13400 1360
20 29 18 10.3 14100 1440

it : MEE + SRERERREEL - VEFKEATPI -

36



— B

o Bo—=
._M
i Bl I

l‘ Bw Pw

Ew Fw

L J -—:

I
TYPE PK TYPE KBK TYPEK TYPE HKS
LR ] B £ (Kg)
Bearing numbers Weight (kg)
B Estat.
C, (approx.)
(N) (kgf)

12400 1260 PK18X24X11.8 0.011
22800 2330 PK25X30%14.8 X 0.0147
20800 2120 PK25.1X30.1X13.8 X2 0.0145
20900 2130 PK26 X 31X 13.8X31 0.015
23100 2360 PK28X33%13.8 X 0.0153
22800 2330 PK28 X 35X 13.8 X1 0.023
10400 1060 KBK12X17X14.2 X2 0.0058
27500 2810 K28X32x17 0.017
15200 1550 HKS17X25X 18 0.024
15300 1560 HKS20X29X 18 0.0277




Bt — * ERHABIFERTIE

(1) RIB
BHFIEFEAER TEARERSZ
d Ao
BHRRGI7-8°9
(mm) 0 #& 6 #& 5 #& 4 fR" o#% 6%k 5%k
Ba LT F T F T F T F T SN
0.6 25 0 -8 0 -7 0 -5 0 -4 10 9 5
25 10 0 -8 0 -7 0 -5 0 -4 10 9 5
10 18 0 -8 0 -7 0 -5 0 -4 10 9 5
18 30 0 -10 0 -8 0 -6 0 -5 13 10 6
30 50 0 -12 0 -10 0 -8 0 -6 15 13 8
50 80 0 -15 0 -12 0 -9 0 -7 19 15 9
EFIZFERRE B RmEE Al fmaE =) s
d K., S4 Sia
(mm) 0 #& 6 R 5 R 4 %R 5 f& 4 %% 5 #k 4 %% (0}
fiazbic SN SN 1SN A i
0.6” 25 10 5 4 25 7 3 7 3 0
25 10 10 6 4 25 7 3 7 3 0
10 18 10 7 4 25 7 3 7 3 0
18 30 13 8 4 3 8 4 8 4 0
30 50 15 10 5 4 8 4 8 4 0
50 80 20 10 5 4 8 5 8 5 0

T 1) D SEAR 4 RAORERSE A, WRFHERTHANERTE A, NAFEHER - BEHRREERTI0-1°2:3 4
2) | EANEERREE  PARKRAE RN o

3) | WAMNEA R S EEEE

4) 1 0.6mm BIREARTERAH ©

2) MR
FAIZFEIME TIMERT =
D A
BRG] 789
(mm) 0 #& 6 #& 5 #& 4 $5° o#% 6fF 51
B HF + D + D r D + D B=A
2.5% 6 0 -8 0 -7 0 -5 0 -4 10 9 5
6 18 0 -8 0 7 0 -5 0 -4 10 9 5
18 30 0 -9 0 -8 0 -6 0 -5 12 10 6
30 50 0 -11 0 -9 0 -7 0 -6 14 11 7
50 80 0 -13 0 -11 0 -9 0 -7 16 14 9
80 120 0 -15 0 ) 0 -10 0 £ 19 16 10
120 150 0 -18 0 -15 0 -11 0 -9 23 19 11
BRIZTEIME EIHMEE R ez
D Voup K,
(mm) 0 #& 6 & 5 #k 4 %k 0 #& 6 & 5 f&
BB SN A BX
2.5° 6 6 5 3 2 15 8 5
6 18 6 5 3 2 15 8 5
18 30 7 6 3 25 15 9 6
30 50 8 7 4 3 20 10 7
50 80 10 8 5 35 25 13 8
80 120 11 10 5 4 35 18 10
120 150 14 11 6 5 40 20 11

DA 4 RAIIMERSTE A, FIBFHEBETISIMERTE A, WRFTENER - BEERRERTRII0 1237 4°
DBARYR R LR -

DEARRERIRER - #RRIR A R B o

P 2.5mm BFETEART R o

o N OO
= o= =



B pum

REES EE FIHREER
Vo Vi
BHRRP00 1 BHRRGI2-3 4
4 1R 0 & 6 & 5 #k 4 %R 0 &k 6 1k 5 & 4 1R (OF 6 1R 5 & 4 1k
BA A BA
4 8 7 4 3 6 5 4 3 6 5 3 2
4 8 7 4 3 6 5 4 3 6 5 3 2
4 8 7 4 3 6 5 4 3 6 5 3 2
5 10 8 5 4 8 6 5 4 8 6 3 25
6 12 10 6 5 9 8 6 5 9 8 4 3
7 19 15 7 5 11 9 7 5 11 9 5 35
B pum
EENMRST £ EEEE
ABs Vs
EE BB MK R AR
67k 5%k A%k (0} 94 67k 5%k 4R 0 R 6 & 5k 4 %K 2R
T + T + T i T SN
-40 0 -40 - - 0 -250 12 12 5 25 15
-120 0 -40 0 -250 0 -250 15 15 5 25 15
-120 0 -80 0 -250 0 -250 20 20 5 25 15
-120 0 -120 0 -250 0 -250 20 20 5 25 1.5
-120 0 -120 0 -250 0 -250 20 20 5 3 1.5
-150 0 -150 0 -380 0 -250 25 25 6 4 15
B pm
SMRERY,, IMEERY,,
Ea)i LS B - EEEE
BHER5I0 - 1 BHRRG2-3 4 BHERY2 34 BHRERGN2:34
4 1R (OF 6 #& 5 #k 4 1R 0 & 6 #& 5 #k 4 %R 0 #& 6 &
A BA A
4 8 7 4 3 6 5 4 3 10 9
4 8 7 4 3 6 5 4 3 10 9
5 9 8 5 4 7 6 5 4 12 10
6 11 9 5 5 8 7 5 5 16 13
7 13 11 7 5 10 8 7 5 20 16
8 19 16 8 6 11 10 8 6 26 20
9 23 19 8 7 14 11 8 7 30 25
B um
IMEHEREE ) RmEE BERSNE EEEE
Sp S Ag Ve,
4 %R 5 #k 4 %% 5 f& 4 %R =ER ofk 6fk 5 #k 4 %R
BA BA BX
3 8 4 8 5 5 25
3 8 4 8 5 5 25
4 8 4 8 5 IRIBEIAE R AR5 EAE B8 5 25
5 8 4 8 5 HHd A, B | 7&d BN, B 5 25
5 8 4 10 5 FEo FHE- 6 3
6 9 5 11 6 8 4
7 10 5 13 7 8 5

39



40

BiE— - EhEREHARE (F%) BIRSTAE

BRI AE
EHED 5 f6 g5 g6 h4 h5 h6
mm
wE AT | £ s r i r iE £ s r i r iE £ s
3 6 -10 -15 -10 -18 -4 -9 -4 -12 0 -4 0 -5 0 -8
6 10 -18 -19 -13 -22 -5 -11 -5 -14 0 -4 0 -6 0 -9
10 18 -16 -24 -16 -27 -6 -14 -6 -17 0 -5 0 -8 0 -1
18 30 -20 -29 -20 -33 -7 -16 -7 -20 0 -6 0 -9 0 -13
30 40
40 50 -25 -36 -25 -41 -9 -20 -9 -25 0 -7 0 -1 0 -16
50 80 -30 -43 -30 -49 -10 -23 -10 -29 0 -8 0 -13 0 -19
ERYE D i7 k4 k5 k6 m5 mé n5
mm
wE AT | Lk iR r s r B £ iR r s r B £ ~
3 6 +8 -4 +5 +1 +6 +1 +9 +1 +9 +4 +12 +4 +13 +8
6 10 +10 -5 +5 +1 +7 +1 +10 +1 +12 +6 +15 +6 +16  +10
10 18 +12 -6 +6 +1 +9 +1 +12 +1 +15 +7 +18 +7 +20 +12
18 30 +13 -8 +8 +2 +11 +2 +15 +2 +17 +8 +21 +8 +24 415
30 40
+15 -10 +9 +2 +13 +2 +18 +2 +20 +9 +25 +9 +28  +17
40 50
50 80 +18 -12 +10 +2 +15 +2 +21 +2 +24  +11 +30 +11 +33 +20
& (3%) BIRSTAZE
=5 E7 E10 E11 E12 F6 F7 F8
mm
e LUF | E 5 i N i T s T i N i T £ iE
3 6 +32 +20 | +68 +20 | +95 +20 | +140 +20 | +18 +10 | +22 +10 | +28 +10
6 10 +40 +25 | 483 +25 | +115 +25 | +175 +25 | +22 +13 | +28 +13 | +35 +13
10 18 +50 432 | +102 +32 | +142 +32 | +212 +32 | +27 +16 | +34 +16 | +43 +16
18 30 +61 +40 | +124 +40 | +170 +40 | +250 +40 | +33 +20 | +41 +20 | +53 +20
28 gg +75 450 | +150 50 | +210 +50 | +300 +50 | +41 +25 | +50 +25 | +64 +25
50 65
65 80 +90 +60 | +180 +60 | +250 +60 | +360 +60 | +49 +30 | +60 +30 | +76  +30
80 100
100 120 +107  +72 | 4212 472 | 4292 +72 | +422 +72 | 458 +36 | +71 +36 | +90 +36
120 140 | +125 +85 | +245 +85 |+335 +85 | +485 +85 | +68 +43 | +83 +43 | +106 +43
EaoE= 5 H11 H13 J6 Js6 J7 Js7 K5
mm
mE LF | E B i i3 s s s B i i3 s s s 5
3 6 +75 0 +180 0 +5 -3 +4 -4 +6 -6 +6 -6 0 -5
6 10 +90 0 +220 0 +5 -4 +45 -45 +8 -7 +75 -75 +1 -5
10 18 | +110 0 +270 0 +6 -5 +55 -55 | +10 -8 +9 -9 +2 -6
18 30 | +130 0 +330 0 +8 -5 +6.5 -65 | +12 -9 |+10.5 -10.5| +1 -8
30 40 +160 0 +390 0 +10 -6 +8 -8 +14 11 | +125 -125| +2 -9
40 50
50 65
65 80 +190 0 +460 0 +13 -6 +95 95 | +18 -12 | +15 -15 +3 -10
18000 128 +220 0 +540 0 +16 -6 +11 -11 +22 -13 |+17.5 -175| +2 -13
120 140 | +250 0 +630 0 +18 -7 |+125 -125| +26 -14 | 420 -20 +3 -15




B pum

h7 h8 js4 i5 jsb 6 js6 ERED
mm
£ T £ T £ "F £ + £ + £ T £ ™ |88 MUF
0 -12 0 -18 +2 -2 +3 -2 +25 -25 +6 -2 +4 -4 3 6
0 -15 0 -22 +2 -2 +4 -2 +3 -3 +7 -2 +45 -45 6 10
0 -18 0 27 | +25 25 +5 -3 +4 -4 +8 -3 +55 -5.5 10 18
0 -21 0 -33 +3 -3 +5 -4 +4.5 -4.5 +9 -4 +6.5 -6.5 18 30
30 40
0 -25 0 -39 | +3.5 -35 +6 -5 +5.5 -55 | +11 -5 +8 -8 40 50
0 -30 0 -46 +4 -4 +6 -7 +6.5 -6.5 +12 -7 +9.5 9.5 50 65
né p5 p6 ré r7 BANE EHED
mm
+ T i T i T i T i T IT1 T2 IT3 IT4 | 8@ LIF
+16 +8 +17 +12 | +20 +12 | +23 +15 | +27 +15 1.5 2.5 5 12 B 6
+19 +10 | +21 +15 | +24 +15 | +28 +19 | +34 +19 1.5 2.5 6 15 6 10
+23 +12 | +26 +18 | +29 +18 | +34 +23 | +41 +23 2 & 8 18 10 18
+28 +15 | +31 +22 | 435 422 | +41 +28 | +49 +28 2.5 4 9 21 18 30
30 40
+33 +17 | +37 +26 | +42 +26 | +50 +34 | +59 +34 2.5 4 11 25 20 50
+39 +20 | +45 +32 | +51 +32 | +60 +41 +71 +41 3 5 13 30 50 65
B pum
G6 G7 H6 H7 H8 H9 H10 LHE D
mm
+ T + T i T i T i T i T i T | #@& LUF
+12 +4 +16 +4 +8 0 +12 0 +18 0 +30 0 +48 0 3 6
+14 +5 +20 +5 +9 0 +15 0 +22 0 +36 0 +58 0 6 10
+17 +6 +24 +6 +11 0 +18 0 +27 0 +43 0 +70 0 10 18
+20 +7 +28 +7 +13 0 +21 0 +33 0 +52 0 +84 0 18 30
4
+25 +9 +34 +9 +16 0 +25 0 +39 0 +62 0 +100 0 28 58
50 65
+29 +10 | +40 +10 | +19 0 +30 0 +46 0 +74 0 +120 0 65 80
80 100
+34 +12 | +47 +12 | +22 0 +35 0 +54 0 +87 0 +140 0 100 120
+39 +14 | +54 +14 | +25 0 +40 0 +63 0 +100 0 +160 0 120 140
K6 K7 M6 M7 N6 N7 P6 P7
i T i T i T i T £ T £ T £ T £ T
+2 -6 +3 -9 -1 -9 0 -12 -5 -13 -4 -16 -9 -17 -8 -20
+2 -7 +5 -10 -3 -12 0 -15 -7 -16 -4 -19 -12 -21 -9 -24
+2 -9 +6 -12 -4 -15 0 -18 -9 -20 -5 -23 -15 -26 -11 -29
+2 -1 +6 -15 -4 -17 0 -21 -1 -24 -7 -28 -18 -31 -14 -35
+3 -13 +7 -18 -4 -20 0 -25 -12 -28 -8 -33 -21 -37 -17 -42
+4 -15 +9 -21 -5 -24 0 -30 -14 -33 -9 -39 -26 -45 -21 -51
+4 -18 +10 -25 -6 -28 0 -35 -16 -38 -10 -45 -30 -52 -24 -59
+4 -21 +12 -28 -8 -33 0 -40 -20 -45 -12 -52 -36 -61 -28 -68

41



42

MEMO




MEMO

43



44

MEMO




MEMO




RIG LR NAIRAO)

TUNG PEI INDUSTRIAL CO., LT

W R 83: &BlimEZEEEIRIE142581012

5T - (02)2741-7321 B8E : (02)2741-6623
713 B : RN\ EE TSR 6005

ZE5E - (03)361-3151 {8HE : (03)362-8039
O R HKEHAEEAA IR 73R

5T : (03)452-6801 {8HE : (03)451-3046
Head Office :  10F., No.142, Sec. 4, Zhongxiao E. Rd.,

Taipei City 106, Taiwan

Tel: 886-2-2741-7321 Fax: 886-2-2741-6623
Taoyuan Factory :  No. 600, Sec. 1, Jieshou Rd., Bade Dist,

Taoyuan City 334, Taiwan

Tel: 886-3-361-3151 Fax: 886-3-362-8039
Chung-LiFactory = No. 7, Sungjiang N. Rd., Zhongli Dist,

Taoyuan City 320, Taiwan

Tel: 886-3-452-6801 Fax: 886-3-451-3046

SRR RS

£ B W: LCBmMNITHERLEERIR15555
ZE5E : (021)5774-4698 f8HE : (021)5774-4695
Shanghai Factory :  No.1555 Rongle RA(E) Songjiang Industrial Zone,
Shanghai, China

Tel: 86-21-5774-4698 Fax: 86-21-5774-4695



